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Przekrdj normalny

A-A

10 | warstwa ttucznia kamiennego0-63 mm.
grunt istniejgcy

10 |warstwa kruszywa

zageszczonego 0-63 mm.

grunt rodzimy
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=50 | 5 | warstwa $cieralna dla ruchu KR1 | —50 réw istniejacy

4 | warstwa wigzaca dla ruchu KR1

10 | uzupetnienie warstwy istniejacej z 20 | warstwa ttucznia kamiennego 0-63 mm.

ttucznia kamiennego 0-63 mm. ~10 | warstwa istniejgca z ttucznia kamiennego

grunt istniejacy

10 [ uzupetnienie warstwy istniejacej z

tlucznia kamiennego 0-63 mm.

grunt istniejgcy

grunt istniejacy




